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Біткоїн неочікувано почав падати - вже
визначено причини
Крипторинок за добу втратив близько $200 млрд капіталізації: чому
великі власники скидають BTC і що кажуть аналітики

Ганна Зайцева
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👍 44

Біткоїн обвалився нижче $63 000. Фото: Getty Images

Крипторинок пережив один із найгостріших розпродажів за останні
роки: біткоїн обвалився нижче позначки $63 000, а під час торгів
коротко торкався $61 000. Загальна капіталізація цифрових активів
за добу скоротилася приблизно на $200 млрд. За тиждень BTC
подешевшав більш ніж на 14%, а за місяць втрати перевищили 25%.

Основні причини обвалу пов'язують одразу з кількома факторами, що
збіглися в часі, згідно з аналізом CoinCentral. Ключову роль
відіграли великі власники монет - так звані "кити", - які почали
масово фіксувати прибутки. Довгострокові власники біткоїна, які
утримували монети щонайменше 155 днів і традиційно вважаються
найстійкішою категорією інвесторів, лише за два дні продали
криптовалюту на $2,4 млрд. Аналітики Compass Point зазначили, що
така "капітуляція" стійких гравців може свідчити про наближення
завершення нинішнього ведмежого циклу.

біткоїн впав

Біткоїн впав нижче $63 000.

Додатковий тиск на ринок чинить безперервний відтік коштів із
біткоїн-ETF. Спотові біткоїн-ETF зафіксували вже 12-й поспіль
день чистого відтоку - найдовшу таку серію в історії. Сукупні
активи фондів скоротилися до $85 млрд проти $107,8 млрд у
середині травня, тобто втрати склали $22,8 млрд.

Не менше значення має і геополітика. Андрі Фаузан Адзійма,
керівник досліджень Bitrue Research Institute, заявив, що поточне
падіння зумовлене передусім "ліквідаціями з кредитним плечем,
масовим відтоком коштів з ETF та технічними збоями, а не суто
новинами про ескалацію напруженості між США та Іраном, але вони
посилюють страх". Він очікує нестабільних торгів із реальною
підтримкою в діапазоні $64 000-$65 000.

Ще один чинник розпродажу - конкуренція з боку акцій
технологічного сектору. Інституційні інвестори перенаправляють
капітал у компанії зі штучним інтелектом, які демонструють
сильніші фундаментальні показники. Ця розбіжність змушує
інвесторів переглядати дві ключові тези про BTC - як "цифрове
золото" і як високоризиковий технологічний актив.

Ринок охопила хвиля примусових ліквідацій

За даними CoinGlass, за останні 24 години ліквідовано понад 209
000 контрактів на загальну суму $1,37 млрд. Найбільша ліквідація
відбулася на біржі HTX - на суму $59,67 млн. Понад 90%
ліквідованих ордерів становили довгі позиції, переважно в
біткоїні та Ethereum.

Імовірність падіння біткоїна нижче $60 000 у червні зростає через
тиск продавців після кількох невдалих спроб закріпитися вище $82
000 минулого місяця. За останні 30 днів BTC подешевшав більш ніж
на 16%. Якщо великі власники продовжать скорочувати позиції,
сценарій падіння нижче $60 000 може отримати додаткове
підтвердження.

Що відомо про попередні обвали крипторинку

У листопаді минулого року Bitcoin просів на 17,5%, Ethereum - на
22%. Тоді інституційні інвестори активно виходили з ETF: BTC-
фонди втратили $3,48 млрд, а ETH-фонди - рекордні $1,42 млрд.
Попри паніку серед трейдерів, аналітики закликали утриматися від
масових продажів криптовалюти.

Аналітик Bloomberg Майк Макглоун ще наприкінці минулого року
попереджав, що біткоїн може впасти до $50 000 у 2026 році, і це
не стане дном. На думку експерта, криптовалюти пережили свій пік
у 2025 році і далі на них чекає лише зниження. Тоді прогноз
аналітика Bloomberg сприйняли скептично, але поточна динаміка
ринку підштовхує до серйознішого ставлення до його слів.
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